
  

                                              

 

 

Notulen 94e vergadering op 28-2-2024 locatie De Bombardon 

Aanwezig zijn:  Liesbeth Voermans, Bert Hanraths, Hub.Koolen, , Math. Beijnsberger. Stan 
Backus als gast. 

94.1  Opening  Voorzitter Bert opent de vergadering en heet iedereen en speciaal Stan  
Backus van harte welkom. 

94.2 Notulen van 8-2-2024  ( 93e vergadering). De notulen worden in zijn geheel               
goedgekeurd. 

94.3 Contact met gemeentebestuur. Er volgt een discussie waarin Stan aangeeft veel 
van onze aanmerkingen te herkennen. Het loopt niet goed en hij geeft advies om met 
de betreffende wethouder hierover van gedachten te wisselen. Hij is bereid om indien 
nodig hierin te bemiddelen. 

 Speeltuinbeleid. De Gemeente Leudal is voornemens om in elke kern een grote 
speeltuin in te richten en in stand te houden. Het betreft  nieuw beleid voor een 
periode van 10 jaar en een investering van 10 miljoen Euro. Onzeker is op dit 
moment of de kleinere speeltuinen gehandhaafd worden, De Dorpsraad is van 
mening dat het speeltuintje in de Zadelmakerslaan zelden door kinderen bezocht 
wordt. Ook vindt de Dorpsraad dat er weinig tot geen ruggespraak is met de 
omwonenden over de in te richten speeltuin. Heythuysen komt overigens pas later 
aan de beurt. Dit volgens Stan Backus. 

94.4 De positie van de Dorpsraad Heythuysen. Aan de orde komt het gebrek aan 

a. Belangstelling van de zijde van de inwoners. 
b. Belangstelling om deel te nemen in de Dorpsraad Heythuysen, dit i.v.m. de 

gemiddelde leeftijd van de zitten de leden. Er moet nieuw bloed bij ! 

Uit de discussie komt naar voren dat het misschien mogelijk doeltreffend is om 
specifieke onderwerpen naar voren te brengen die mogelijk de inwoners tot een 
reactie zouden kunnen dwingen. Genoemd worden o.a.: 

1. De verkeersveiligheid 
2. De doelmatigheid van openbare voorzieningen. O.a. het zwembad. 

Stan adviseert om contact op te nemen met mevr. Van Leeuwen welke een enquête 
heeft geschreven betreffende de verkeersveiligheid. Ook geeft hij het advies meer via 
de Social Media contact te zoeken en onderhouden met de inwoners en aan te geven 
wie de Dorpsraad is en specifieke onderwerpen ( afval/verkeer) aan te kaarten Hij 
vindt dat er nog voldoende grond aanwezig is om in Heythuysen een Dorpsraad in 
stand te houden. 

94.5 Problemen rond PDM. De ziet in de kern Heythuysen problemen betreffende 
aanbieding van plastic afval. Er wordt in ruime mate zakken bij burgers op het trottoir 
gedeponeerd die alles behalve plastic afval bevatten, niet meegenomen worden door 
de ophaaldienst en zodoende blijven liggen. Ook trekken die zakken ongedierte aan. 
Er zijn plekken in Heythuysen waar ongedierte veelvuldig waar te nemen is o.a. het 
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plein bij Restaurant Maurizio en de parkeerplaats van  Lidl, maar er zullen 
ongetwijfeld meerdere lokaties zijn waar dit speelt. 

94.6 Jeugdvoorzieningen. De Dorpsraad is van mening dat naast de JOP nabij het 
sportterrein een overdekte ontmoeting mogelijkheid dient te komen in de vorm van 
bijvoorbeeld een zeecontainer. In diverse kernen van Leudal zijn deze al geplaatst. 
We zullen dit aankaarten bij de Gemeente Leudal.  

 De Dorpsraad staat volledig achter het voornemen van de Gemeente Leudal on een 
jongerenraad te installeren. Maar is tevens zeer benieuwd naar de deelname vanuit 
de kern Heythuysen. 

94.7 Rondvraag. Stan Backus geeft aan het een interessante bijeenkomst te hebben 
gevonden, herkent de problemen en moedigt de leden van de Dorpsraad aan te 
zoeken naar geschikte wegen om hun doelen te bereiken. 

94.8 Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan ieder voor de 
bijdragen. 

 

Volgende vergadering Donderdag 25 april 2024. In De Bombardon 

Hub.Koolen notulist. 10-3-2024 

 

 


